
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2015 
 
Τρίτη  27η  Οκτωβρίου 2015                                                                                                                                      
Γενικός σημαιοστολισμός από τις 8:00΄το πρωί της 27ης Οκτωβρίου                      
των δημοσίων, δημοτικών, ιδιωτικών καταστημάτων & των 
καταστημάτων των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, τραπεζών 
και σπιτιών μέχρι τη δύση του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου. 

 
Τετάρτη  28η Οκτωβρίου 2015 
 
Ώρα 07:30΄ 
Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκκλησιών της πόλης. 
 
Ώρα 10:20΄ 
Επίσημη δοξολογία στο Ναό των Αγίων Αποστόλων. 
Προσέλευση επισήμων στη δοξολογία μέχρι ώρα 10:10΄ . 
Μετά το τέλος της δοξολογίας θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός  της ημέρας από  
τον εκπαιδευτικό του Γυμνασίου Φαρκαδόνας. 
 

 

Ώρα 11:00΄ 
Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφανιών στο Ηρώο Πεσόντων στην 
κεντρική πλατεία Φαρκαδόνας, από τη Δημοτική Αρχή, Οργανώσεις και 
Συλλόγους που θα δηλώσουν συμμετοχή στο αρμόδιο γραφείο του Δήμου (τηλ. 
2433350011).  
Τήρηση ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των ένδοξων νεκρών μας. 
 
Εθνικός Ύμνος. 
 
Ώρα 11:30΄ 
Μαθητική παρέλαση μπροστά από τους επισήμους οι οποίοι θα βρίσκονται στο 
μέσο της οδού Καραϊσκάκη. 
Το πρόσταγμα και το συντονισμό της παρέλασης έχει ο κ. Ιωάννης Παππάς 
καθηγητής του Γυμνασίου Φαρκαδόνας. 
 
Ώρα 12:00΄ 
Δεξίωση στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΟΥΝ: 
 Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού των Αγίων Αποστόλων, το 

θρησκευτικό μέρος της εορτής. 
 Ο Δήμος Φαρκαδόνας, τον εορταστικό φωτισμό της πόλης ή λοιπές ενέργειες 

αρμοδιότητάς του για την εφαρμογή του προγράμματος. 
 Το Αστυνομικό Τμήμα Φαρκαδόνας να μεριμνήσει για την τήρηση της τάξης 

και την ομαλή διεξαγωγή των εορταστικών εκδηλώσεων. 
 
Ο γενικός τελετάρχης το τελετουργικό της εκδήλωσης. 
 
Οι κ.κ. Διευθυντές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης παρακαλούνται να 
ρυθμίσουν τα της συμμετοχής στο προσκύνημα και την άψογη εμφάνιση κατά 
την παρέλαση των μαθητών, μαθητριών. 
 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΘΕΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ   

Φαρκαδόνα 21 Οκτωβρίου 2015 
Ο Δήμαρχος 

 
 

Αθανάσιος Μεριβάκης 


